Detta uttalande, som anges nedan, är vår Sekretesspolicy för den globala organisationen av Ålö’s koncernbolag. Här beskriver vi de metoder vi följer för att respektera integriteten för alla besökare på våra webbplatser, som omfattar: quicke.nu/eu/org/no/dk/se/fr/uk.com/de/biz, trima.se och alo.se.
I detta uttalande innebär ”personlig information” uppgifter som relaterar till en person och som identifierar denna person, antingen direkt eller indirekt, såsom ditt namn eller din kontaktinformation.
Om du har några frågor angående behandlingen av dina personuppgifter, vänligen kontakta oss.
Insamling, användning, avslöjande, val
Registrering krävs inte för att du ska kunna använda vår webbplats. Om du enbart är en besökare, samlar vi inte in någon personlig information om dig, förutom i begränsad omfattning genom användning av cookies, som beskrivs nedan. Du kan vilja ge oss din information i syfte att vi kan kontakta dig så du får välja vilken information du ger oss.
Den information du förser oss med skickas till den del av Ålö-organisationen som kan betjäna dig bäst, baserat på det språk som du har tittat på webbsidan i.
Om du registrerar dig på vår webbplats kommer dina personuppgifter att lagras i våra system. Uppgifter om registranter som inte använts aktivt i 24 månader kommer att raderas från vårt system.
Utlämnande
Ålö får endast lämna ut din personliga information utanför Ålö:
· Om utlämnandet är nödvändigt för att uppfylla din begäran och innebär en tredje parts-organisation som Ålö har en relation med (se "tredje part länkar" nedan); Eller
· När du/hemsidebesökaren uttryckligen begärt det. Eller

· Som krävs enligt ett domstolsbeslut eller något annat rättsligt eller motsvarande krav; Eller
· Om utlämnandet är rimligt relaterat till försäljning eller annan disposition av hela eller delar av vår verksamhet.
Ålö kan använda extern tjänsteleverantörer att hjälpa till med exempelvis informationsteknik och andra administrativa stödtjänster för att driva vår webbplats.
Överföring av personuppgifter

Ålö kommer endast att lämna ut dina personuppgifter till tredje part som skriftligen enats om att tillhandahålla en adekvat nivå av integritetsskydd.
Kontrollera dina personuppgifter

Ålö samlar inte in eller sammanställer personlig information som erhållits av vår webbplats för spridning eller försäljning till utomstående parter i konsumentmarknadsföringssyfte eller utskick för tredje parts räkning.
Du har laglig rätt att begära ut den personliga information vi innehar om dig. Ålö ger dig möjlighet att hålla din personliga information korrekt och aktuell. Om du när som helst vill Ålö rättar, raderar eller begränsar behandlingen av din personliga information, eller om du vill få bekräftelse på om din personliga information behandlas av Ålö, tillgången till din personliga information, kan du utöva din rätt att återkalla ditt medgivande till behandling, vänligen kontakta oss.
Länkar från tredje part
Tänk på att vår webbplats ibland innehåller länkar till andra webbplatser som inte regleras av denna sekretesspolicy. Besökare på vår webbplats kan riktas till tredjepartswebbplatser för mer information, till exempel nyhetssidor, återförsäljares webbplatser, karriärsidor och profilshop.

Ålö gör inga utfästelser eller garantier på hur din information lagras eller används på tredje parts servrar. Vi rekommenderar att du granskar sekretesspolicyn för varje tredje parts webbplats som är länkad från vår webbplats för att avgöra hur de använder din personliga information.
Cookies
Vår webbplats använder cookies så att vi kan erbjuda dig en mer personlig webbupplevelse.

Vad är en cookie?
En "cookie" är teknik som gör att vår webbplats kan lagra tecken av information ("identifierare") i din webbläsare som enbart används av vår webbplats medan du besöker den. Cookies används inte för att fastställa den personliga identiteten hos någon som bara besöker vår webbplats. De hjälper oss att spåra trafikmönster för att fastställa en användares föredragna plats och språk så att vi kan hänvisa denne till rätt språkvariant när de besöker vår webbplats.
Cookies har också andra användningsområden. I Quicke-konfiguratorn används till exempel de återförsäljare som har valt den automatiska inloggningsfunktionen under registreringen.
Hur stänger jag av cookies?
Om du inte vill ta emot en cookie från vår webbplats eller Quicke-konfiguratorn har du möjlighet att ställa in din webbläsare så att den meddelar dig när du tar emot en cookie. Då kan du bestämma om du vill acceptera den eller inte. Tänk dock på att om du stänger av cookies i din webbläsare, kommer du inte att kunna uppleva några av våra webbplatser till fullo. Du kommer till exempel inte att kunna dra nytta av den automatiska inloggningen i Quicke-konfiguratorn.
Vilka cookies använder vi?
De cookies som används av vår webbplats utför tre funktioner, som klassificeras nedan:
1. Absolut nödvändiga cookies
Vissa cookies vi använder är nödvändiga för att vår webbplats ska fungera. Till exempel, komma ihåg dina inloggningsuppgifter till vissa delar av vår webbplats.
2. Prestanda-cookies
Vissa cookies hjälper oss med prestanda och design av vår webbplats. Detta gör att vi kan mäta hur många gånger en sida har besökts, om en sida har besökts på vår webbplats via en annons eller på annat sätt.
3. Funktionalitet-cookies
Vissa cookies hjälper oss att komma ihåg dina inställningar som du kan ha valt, eller hjälpa till med andra funktioner när du surfar och använder vår webbplats. Detta hjälper oss att komma ihåg vad du har valt, så på ditt återvändande besök kommer vi ihåg dina preferenser.
Dessa cookies samlar in information om ursprunget för ditt besök, där du tagit del av Ålö-annonsering, vilken reklamfunktion du såg, oavsett om du kom direkt eller indirekt till vår webbplats, den enhet du använde för att besöka vår webbplats och vilka nedladdningar som utförs.
Ändringar i denna Sekretesspolicy
Ålö kan ändra denna sekretesspolicy om det behövs. Kontrollera den här sidan med jämna mellanrum om du vill övervaka ändringar.
Klagomål
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Om du är orolig för ett påstått brott mot lagen om integritetsskydd eller någon annan reglering, kan du kontakta oss.
Om du inte är nöjd med hur Ålö har löst ditt klagomål har du rätt att klaga hos Dataskyddsmyndigheten i ditt land. Du kan också hänskjuta ärendet till behörig domstol.
Kontakta oss

